

В детском оздоровительном лагере «Радуга» ГБОУ СОШ с. Чубовка прошло мероприятие «Экскурсия в мир физики»

11 июня 2024 года для воспитанников детского оздоровительного лагеря ГБОУ СОШ с. Чубовка было проведено мероприятие «Экскурсия в мир физики», целью которого было вызвать живой интерес детей к этой науке. Мероприятия проводились на базе образовательного центра «Точка Роста» ГБОУ СОШ с. Чубовка.

Как показывают исследования, дети раннего школьного возраста отличаются повышенной любознательностью, любят экспериментировать, проявляют неподдельный, живой интерес к физическим явлениям. А.Е.Гуревич одним из первых поставил вопрос о необходимости изучения физики на ранней стадии обучения в школе. Стержнем его концепции являются усиленное внимание к развитию мышлению обучающихся, формирование и развитие у них умений видеть проявление законов физики в окружающем мире. Решение этих задач реализуется через выполнение большого количества экспериментальных заданий, наблюдений, качественных задач.

В ходе мероприятия обучающиеся посмотрели обучающий мультфильм, а затем на практике познакомились с законами физики, озвученными в познавательном видео. Мероприятие проводилось с использованием оборудования образовательного центра «Точка роста».

«Главным источником информации об окружающем мире для любого ребенка должен быть эксперимент. Это способствует развитию интереса к получению знаний. Занятие прошло весело, хотя материал не был слишком простым. Дети, изучающие физику с ранней школы, затем показывают более глубокие знания», - рассказывают педагоги образовательного центра.

В рамках национального проекта «Образование» с 2019 года в Самарской области активно создаются центры «Точка Роста». В Кинельском районе таких теперь уже 13. А это значит, что сотни ребят получают возможность осваивать школьную программу на совершенно новом уровне и воплощать в жизнь самые смелые идеи.

